Nastalgie Eiefarbe
Zum Kalt- und HeiB3fdrben!

@ Gebrauchsanleitung: Lésen Sie die Eierfarbe in  Liter (250 ml) heiBem
oder kaltem Wasser mit 2 Essloffel Essig vollstéandig auf. Farben Sie die gekochten Eier
méglichst noch in heillem Zustand bis zur gewiinschten Farbtiefe darin (etwa 4-6
Minuten). Nachdem Sie die gefarbten Eier auf Kiichenpapier getrocknet haben, errei-
chen Sie durch einreiben mit Fett einen leuchtenden Glanz.
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Coudewrs

Pour une coloration a chaud et a froid !
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Mode d’emploi : Diluez complétement la couleur dans % de litre d'eau froide
ou chaude (250 ml) avec 2 cuillerées de vinaigre.
Colorez, si possible, les ceufs durs lorsqu'ils sont encore chauds jusqu’a obtenir
l'intensité de couleur souhaitée (environ 4 a 6 minutes). Aprés avoir séché les oeufs
colorés sur du papier de cuisine, vous les ferez briller en les enduisant de graisse.
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Todye in cold and hot water!

Instructions for use: Dissolve the dye completely in quarter of a litre
(250 ml) hot or cold water to which two tablespoons of vinegar have been added.
Immerse the hard-boiled eggs (if possible whilst they are still hot) into the dye so-
lution and leave until they have reached the shade of dye you require (about 4 to 6
minutes). Leave to dry on kitchen paper. Rub with fat for a shiny finish.
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Per la colorazione a caldo e a freddo!

@ Istruzioni per I'uso: Sciogliere del tutto il colore per uova in un % di litro
(250 ml) di acqua calda o fredda aggiungendovi 2 cucchiai di aceto. Colorare le uova
bollite immergendole se possibile ancora calde nel colore fino al raggiungimento
della tonalita desiderata (occorreranno circa 4-6 minuti). Dopo aver asciugato le uova
colorate utilizzando della carta da cucina, per ottenere una finitura brillante sara
sufficiente spalmare con un po’ di grasso.
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Zutaten/Ingrédients/Ingredients/Ingredienti: Zucker/sucre/sugar/zucchero;
Farbstoffe/colorant/colour/coloranti: E 104, E 132, E 122, E 124, E 110.

Contents: 4 x 4 g egg dyes, yellow, red, green, blue

Inhalt: je 4 g Eierfarbe, gelb, rot, griin, blau 2N
Contenu : 4 g de chaque colorant jaune, rouge, vert, bleu [
\t\%t\“,‘gmt)
Contenuto: colori per uova da 4 g., giallo, rosso, verde, blu

Ungedffnet mindestens haltbar bis:

Fermé, conservation minimum jusqu'au :
If unopened, use by:
A confezione chiusa da consumarsi
preferibilmente entroil:
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